

Santa María del Mar 17 de noviembre de 2023.

**CARTA N°005-2023-CEAEEP/MDSMM**

**Sra. CRHISTIN STEFANIE SIGUAS ROMERO**

Gerencia de Administración y Finanzas

Municipalidad de Santa María del Mar

Presente.-



Asunto: Fe de erratas en Solicitud de Publicación en la página institucional las Bases para la Convocatoria de Autorizaciones de Actividades Económicas de Expendio de Productos en las Zonas de Playas del Balneario durante la Temporada de Verano 2023-2024, en el Distrito de Santa María del Mar.

Referencia: Carta N° 002-2023-CEAEEP/MDSMM

De mi mayor consideración:

Se hace constar que, en el Documento de la Referencia, sobre Solicitud de Publicación en la página institucional las Bases para la Convocatoria de Autorizaciones de Actividades Económicas de Expendio de Productos en las Zonas de Playas del Balneario durante la Temporada de Verano 2023-2024, en el distrito de Santa María del Mar, se advirtió que existen la siguientes correcciones.

**El comité evaluador, otorgará un puntaje adicional (máximo 10 puntos):**

**En el párrafo DICE:**

Las Solicitudes se presentarán conforme al formulario tipo establecido en mesa de partes de la Municipalidad, en el horario de 9:00 am a 1:00 pm y de 2:00 pm a 4:30 pm, los días 20 y 21 de noviembre del 2023, sito en la Av. El Sardinero S/N, distrito de Santa María del Mar, en el plazo de DOS DÍAS HABLES, contados desde el día siguiente de la publicación del anuncio en el frontis de los Locales Municipales de la Institución y en la página web de la misma.

**En el párrafo DEBE DECIR:**

Las Solicitudes se presentarán conforme al formulario tipo establecido en mesa de partes de la Municipalidad, en el horario de 9:00 am a 1:00 pm y de 2:00 pm a 4:30 pm, desde **el día viernes 17 al martes 21 de noviembre del 2023**, sito en la Av. El Sardinero S/N, distrito de Santa María del Mar, en el plazo de DOS DÍAS HABLES, contados desde el día siguiente de la publicación del anuncio en el frontis de los Locales Municipales de la Institución y en la página web de la misma.

**De la publicación de adjudicatarios.**

**En el párrafo DICE:**

La fecha de presentación de solicitudes, será el día lunes 24 de noviembre de 2023.

**En el párrafo DEBE DECIR:**

La fecha de publicación de adjudicatarios, será el día Viernes 24 de noviembre de 2023.

**Por Residencia:**

**En el párrafo DICE:**

Si el Postulante domicilia en el distrito de Santa María del Mar: 35 puntos

**En el párrafo DEBE DECIR:**

Si el Postulante domicilia en el distrito de Santa María del Mar: 55 puntos

Sin otro particular, quedo de usted.

Atentamente;

  
\_\_\_\_\_  
**Mary Misolina Ramírez Lavado**  
**Presidente de la Comisión Calificadora**